



Dr. Krajnyák András
Dr. Kovács Nikolett

1012 Budapest, Logodi utca 3. I/2.
☒ H-1535 Budapest, Pf.: 901.
Tel.:(+ 36 1) 201-80-42; 501-48-40; Fax:(+ 36 1) 501-48-41
E-mail: info@abklaw-patent.hu
Internet: www.abklaw-patent.hu

TC.
WIGNER Fizikai Kutatóközpont

Budapest, 2021. november 16.
Aktaszám: KR3208

Dr. Lévai Péter főigazgató úr részére

Budapest
Konkoly-Thege Miklós út 29-33.
1121

via email

Tárgy: “Eljárás izotópok előállítására plazmonikus erősítéssel segített negyenergiás lézerimpulzusokkal” – Kroó Norbert, Bíró Tamás et al.

*P21***** számú szabadalmi bejelentés - Magyarország*

Visszatérünk az ügyben folytatott számos korábbi egyeztetéseinkre, örömmel számolunk be arról, hogy bár a szokásosnál hosszabb idő alatt és a speciális terület miatt több munkával, de a tárgybeli találmány ügyében a szabadalmi leírást és hozzá kapcsolódó anyagokat elkészítettük, a szabadalmi bejelentést 2021. november 9. napján a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához (SzTNH) elektronikus úton benyújtottuk.

A bejelentés adatai a következők:

A bejelentő neve	WIGNER FIZIKAI KUTATÓKÖZPONT
A bejelentő címe	1121 Budapest, Konkoly-Thege Miklós út 29-33
A feltalálók nevei:	Aladi Márk; Bíró Tamás Sándor; Dr. Csernai László Pál, Dr. Kedves Miklós Ákos, Dr. Kroó Norbert, Rácz Péter, Rigó István; Dr. Veres Miklós
A találmány címe	Eljárás izotópok előállítására plazmonikus erősítéssel segített negyenergiás lézerimpulzusokkal
A bejelentés elsőbbségi napja	2021. november 9.
A bejelentés ügyszáma	P21*****
A beadvány érkeztető száma:	311174000-20211109-1711-022074

Az elektronikus bejelentési kérelem, a benyújtott leírás, igénypontok, és kivonat, valamint rajz 1-1 példányát, továbbá a benyújtást igazoló elektronikus visszaigazoló irat egy példányát szíves tájékoztatásul mellékeljük.

A találmány szolgálati jellegű, a feltalálók munkaviszonya a szabadalmi igényjogosultság alapja. Tájékoztatásuk alapján a feltalálók részaránya azonos.

A bejelentés benyújtásának hivatalos kiértékelésével szeretnénk volna megvárni az SzTNH tájékoztatását az ügyszámról, illetve a bejelentési nap elismeréséről, azonban ezeket az iratokat még nem vettük kézhez, ugyanakkor szeretnénk volna tájékoztatást adni a bejelentésről, ezért ezeket az adatokat pótolni fogjuk.

A szabadalmi bejelentés közzétételére az elsőbbségi napot követő 18 hónap után kerül majd sor, ekkor küldi meg az SzTNH a formális kutatási jelentését, az éves fenntartási díjak is ekkor válnak esedékessé és ezt követően kell majd nyilatkoznunk, hogy kérjük-e a bejelentés érdemi vizsgálatát.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a külön díj megfizetése mellett kértük, hogy az SzTNH készítse el az előzetes kutatási jelentését, illetve írásos véleményét arról, hogy a bejelentés kielégíti-e szabadalmaztathatóság (újdonosság, feltalálói tevékenység, ipari alkalmazhatóság) követelményét. A számlánk összege ennek a költségét is tartalmazza.

A számlánk kifizetését követően a bejelentési díjak megfizetéséről határidőn belül intézkedni fogunk. Ennek elmaradása esetében az SzTNH a bejelentést visszavontnak tekinti.

Hangsúlyozzuk, hogy a magyar bejelentési nap érvényesítésével egy (1) éven belül, tehát 2022. november 9. napjáig lehet nemzetközi bejelentést tenni, a nemzetközi szabadalmi oltalom megszerzése érdekében. Az erről való döntést a majd kézhez veendő kutatási jelentés is befolyásolja, azonban már most jelezzük, hogy amennyiben társaságuk élni kíván ezzel a lehetőséggel javasoljuk, hogy mielőbb, de legkésőbb **2022. augusztus 9.** napjáig ezt jelezzék részünkre!

Végezetül csatoljuk a tevékenységünk ellátásával kapcsolatos költségeinket tartalmazó számlát.

Az ügy további fejleményeiről folyamatosan tájékoztatást fogunk adni.

Üdvözlettel:



(Dr. KRAJNYÁK András)

Melléklet:

- bejelentési kérelem és igazolás – 1-1 pld.
- leírás igénypontokkal – 1 pld.
- kivonat – 1 pld.
- számla – 1 pld.